
Figure – Exemple de définition du Petit Larousse 2012 (emprunté à
https://orthogaffe.wordpress.com/2013/03/30/
utiliser-dictionnaire/)
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Extractions dictionnaires I

* Extraction TLFi

I. Subst. fém.
A. Habitation de l’homme.
1. Bâtiment destiné à servir d’habitation à l’homme.
2. [Avec l’art. déf.] Bâtiment ou partie d’un bâtiment où l’on habite; logement.
3. P. méton.

a) Aménagement intérieur d’une maison, d’un logis.
b) Ensemble des affaires domestiques, économie de la maison.
c) Ensemble de personnes.
d) Ensemble des personnes formant une lignée, une dynastie.

4. P. anal., ASTROL. Un des douze fuseaux par lesquels les astrologues divisent
le ciel pour analyser son état au moment de la naissance de quelqu’un et en tirer
des conclusions pour établir son thème astral.

B. Bâtiment ou ensemble de bâtiments destiné à un usage spécial.
1. Édifice public.
2. Endroit, lieu où l’on reçoit, héberge des usagers dans un but déterminé.
3. En partic. Établissement d’une communauté religieuse.
4. Entreprise commerciale ou industrielle.

II. Adj. inv. [En appos. avec valeur expressive valorisante]
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Extractions dictionnaires II

* Extraction Larrousse en ligne

- Bâtiment construit pour servir d’habitation aux personnes
- Local où l’on habite ; son aménagement
- Membres d’une même famille vivant ensemble
- Centre, bâtiment servant à un usage déterminé
- Entreprise commerciale ou industrielle
- Famille noble
- Chacune des douze divisions du ciel qui, en astrologie, concernent les

conjonctures formant la trame de l’existence.
- Ensemble des personnels civils et militaires attachés au service d’un grand

personnage (roi, reine, empereur, prince, etc.)
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Relation modèles de test Ex
Antonymie stricte X est plus A que Y ⇐⇒ Y est plus A′ que X (1-a)
Complémentarité X A ⇐⇒ ¬ [ X A′ ] (1-b)
Réciprocité X A Y ⇐⇒ Y A′ X (1-c)

(1) a. Pierre est plus petit que Jean vs. Jean est plus grand que
Pierre

b. Pierre est absent vs. Pierre n’est pas présent
c. Pierre est le fils de Paul vs. Paul est le père de Pierre
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